

Comunicat de presă

Aniversări Culturale la Alba Iulia: Dragomir Vlonga la 80 de ani

Joi, 28 noiembrie 2024, debutează la Alba Iulia Zilele Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba. În cadrul acestui eveniment va avea loc aniversarea unuia dintre cei mai activi voluntari ai bibliotecii noastre. Este vorba despre domnul Dragomir Vlonga, care la cei 80 de ani ai domniei sale este un neobosit promotor al evenimentelor cultural – patriotice din județul nostru.

Evenimentul va avea loc la „Centrul de zi pentru persoane vârstnice” din Alba Iulia și va începe la ora 11:00, cu prezentarea activității aniversatului, înmânarea diplomei aniversare și intervenții din partea invitaților. Momentul cultural se va încheia cu un program folcloric pregătit de către Ansamblul 60+ al Primăriei Municipiului Alba Iulia, ansamblu din care face parte și aniversatul.

După 50 de ani de activitate profesională, odată cu pensionarea, Dragomir Vlonga s-a angrenat într-o multitudine de activități culturale la Fundația „Alba Iulia 1918 pentru Unitatea și Integritatea României”, Asociația pensionarilor „Speranța de Alba”, Asociațiunea ASTRA din Alba Iulia, Consiliul Seniorilor Alba, Asociația Foștilor Deținuți Politici din România, Academia Doamnelor din Alba Iulia, Clubul Umoriștilor „Eugen Handelsmann” din Alba Iulia și „Centrul de zi pentru persoane vârstnice” Alba Iulia. Din anul 2018 este voluntar neobosit la Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, unde, alături de implicarea în numeroase activități, coordonează cercul de lectură intitulat „Seniori prin anotimpurile culturii” și promovează intens proiectul „Monumentele literaturii române”.



BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „LUCIAN BLAGA” ALBA

Str. Trandafirilor, Nr. 22, Alba Iulia, jud. Alba, România

Tel. 0258 811 443, Fax: 0258 817 204

Email: bjalba@gmail.com • managerbiblioteca@yahoo.com • www. bjalba.ro

Ca pasionat al condeiului și cuvântului scris a publicat în: Unirea, Dacoromania, Astra blăjeană, Ethos, Foaia de Cuciulata, Credință Străbună, Alba Iulia, Viața Bibliotecii, Speranța de Alba, Graiul Maramureșului, Ecoul de Bistrița, Ecouri de Turda etc. În anul 2021 a lansat la Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba prima sa carte în calitate de autor - „Evacuarea, o umbră peste Moisei”. A mai publicat epigrame și proză scurtă în cadrul unor antologii.

Aniversarea domnului Dragomir Vlonga are loc în cadrul proiectului 4.5 Cafenea Culturală. Aniversări Culturale și este organizată de Consiliul Județean Alba, Primăria Municipiului Alba Iulia prin „Centrul de zi pentru persoane vârstnice” și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba. Acum la ceas aniversar, noi toți cei care îi apreciem activitatea, îi urăm domnului Dragomir Vlonga un sincer LA MULȚI ANI!

Informații suplimentare:

Daniela Floroian, bibliotecar
responsabil 12.1 Marketing și PR
E-mail: bjadanielafloiroian@yahoo.com